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  چند واحد است؟ 
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M∝در شكل مقابل - 2  30و∝D  140كمان ،AB چند درجه است؟ 

 

1(40  

2(10  

3(30  

4(20  

5يك دايره به شعاع - 3

2
  باشد، مساحت اين چهارضلعي چقدر است؟  8در يك چهارضلعي محاط شده است. اگر محيط چهار ضلعي  
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myچقدر باشد تا خط m مقدار - 4 ( m )x  4 2 yتصوير خط  2 x 3  تحت يك انتقال باشد؟ 2
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  كند؟ دو دايره مساوي مماس خارج هستند. كدام تبديل اين دو دايره را به هم مربوط مي - 5

  ) هر سه مورد4   ) تجانس3  ان ) دور2  ) بازتاب 1

تحت بازتاب نسبت به يك خط هستند؟ (محورهاي تقارن بايد در شـكل   سياه، تصوير شكل شده مشخصدر نمودار زير، چند تصوير از تصاوير   - 6
  موجود باشند.)
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sinرابطه ABCدر مثلث - 7 A sin B sinC 2   باشند) مي Cو  Bو  Aطول اضلاع مقابل به زواياي  cو  bو  a( ر است، كدام رابطه صحيح است؟برقرا 2
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  است؟ چقدر ABCDچهارضلعي ، مساحت 2در شش ضلعي منتظم به طول ضلع  - 8
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  كدام است؟ 6طول ارتفاع وارد بر ضلع به طول  7و  6، 5در مثلثي به اضلاع  - 9
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ثلث حاصل، چنـد برابـر   ترين م كنيم. مساحت كوچك متناسب است. نيمساز زاويه داخلي متوسط آن را رسم مي 4و2،3مثلثي با اعداد اضلاع -10
  مساحت مثلث اصلي است؟
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